
 

 

 

 

 

 

小学校の先生方が安心して帰っていかれました～尾中学区連絡協議会～ 

 ５月 29 日（金）、尾中学区連絡協議会が行われ、昨年度までお世話になった小学校の先生方

が１年生の授業の様子（１組：理科、２組・おもだかＢ：保健体育、３組：数学、おもだかＡ：

社会）を参観されました。参観された先生方の感想をいくつか紹介します。 
 

○たった２ヶ月なのにずいぶんと大人びた感じを受けました。中学校生

活が充実している証かと思います。授業を通した小・中の連携により、

目指す「おばねっ子」の姿を共有し、実践していきたいと考えます。 

○生徒達が馴染んでいる姿を見て安心しました。いい意味で出身小学校

が目立たなくなっていてよかったです。何より、たくさんの笑顔を見

ることができてよかったです。 

○明るい表情で周りの生徒としっかりコミュニケーションをとっている

姿が印象的でした。小学校の頃よりも学習に向かっている生徒が増え

たように感じました。 

○人間関係を築くことができるか、不安を感じていましたが、いろいろ

な人と関わっている様子を見て安心に変わりました。また、内気だっ

た生徒もひるまず前に立っていることを聞き成長を感じました。 

○新たな友達との交流し、自分らしく輝いている姿を見て安心しました。 

○他の子たちと仲よく話し合っている様子が見られ、安心しました。 

○積極的に発言し、楽しみながら学習に取り組んでいる様子が印象的で

した。よいつぶやきもたくさん聞こえてきました。そのような授業の

積み重ねが力になるので継続して取り組んでほしいと思います。 

○身長や髪型、声など２ヶ月見ないだけで変わったところもありました

が、友達や先生の話にもしっかり耳を傾ける姿勢などと変わらぬところもありました。 

○小規模校からの入学で心配していましたが、周りの人たちとも関わり合って学び合っている姿を見て

安心しました。何よりみんな笑顔で迎えてくれてうれしかったです。 

○４月に明るい表情を見る機会があり安心していましたが、今日参観して大人数の中でも関わり合いな

がら学んでおり素敵な姿でした。小学校時代には、自分たちで何事も創り上げてきた生徒達なので、さ

まざまな場面で自ら前に出て引っ張っていける存在になってもらいたいです。 
 

小学校の先生方に、元気な姿を見てもらうことにより、安心してもらえたようです。１年生の

「活力」により、小学校の先生方に「活力」を与えることができた日となりました。                              

【文責：校長 工藤雅史】 
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校長通信 

１組：理科 

２組、おもだかＢ：保健体育 

３組：数学 

おもだかＡ：社会 


